www.gfcfast.co.nz



Cable Tie BPIR Declaration

Version: v1

Designated building product: Class 1

Declaration

Manufactured Oversea's has provided this declaration to satisfy the provisions of Schedule 1(d) of the Building (Building Product Information Requirements) Regulations 2022.

Product/system

Name	Cable Tie
Line	Nylon Cable Tie
Identifier	CT48200 (Dia 48 x Length 200mm)

Description

A cable tie is a type of fastener used for holding items together, most commonly electrical cables or wires. Standard cable ties are usually made from nylon grade 6.6 and are used to bundle items. Functioning like straps to keep cables tidy, they're available in a range of sizes from small to large.

Scope of use

Conditions of use

Ensure the cable tie are used within their capacities. This information can be found on our web site www.gfcfast.co.nz

GFC FASTENERS & CONSTRUCTION PRODUCTS

www.gfcfast.co.nz



Relevant building code clauses

Contributions to compliance

Supporting documentation

The following additional documentation supports the above statements:

Cable Tie	v1	
-----------	----	--

For further information supporting Cable Tie claims refer to our website.

Contact details

Manufacture location	Overseas
Legal and trading name of manufacturer	Manufacturer overseas
Legal and trading name of importer	Manufactured Oversea's
Importer address for service	22 OLIVE ROAD, Penrose 1061
Importer website	www.gfcfast.co.nz
Importer NZBN	
Importer email	david@gfcfast.co.nz
Importer phone number	021461618

GFC FASTENERS & CONSTRUCTION PRODUCTS

www.gfcfast.co.nz



Responsible person

As the responsible person as set out in Regulation 3, I confirm that the information supplied in this declaration is based on information supplied to the company as well as the company's own processes and is therefore to the best of my knowledge, correct.

I can also confirm that Cable Tie is not subject to a warning on ban under <u>\$26\$ of the Building Act</u>.

Signed for and on behalf of **Manufactured Oversea's:**

David Friery

Product manager

December 2023

MANUFACTURED OVERSEA'S

22 OLIVE ROAD, Penrose 1061 New Zealand 021461618 | www.gfcfast.co.nz

GFC FASTENERS & CONSTRUCTION PRODUCTS

www.gfcfast.co.nz



Appendix

BPIR Ready selections

Category: Other (custom)

Building code performance clauses